Potřeby do 2. třídy:
sešity: 6 x č. 512, 1 x č. 420, 1 x 423x
            1 x č. 5110, 1 x č. 513 – máme ve škole z minulého roku (nepopsali jsme)
[bookmark: _GoBack]Doma můžete napsat na sešit jméno a třídu, ale předměty budeme na 1. řádek nadepisovat s dětmi v září.

Do penálu pořiďte:
2 x pero + náhradní náplň, dvě tužky (měkčí HB, na kreslení – od KOH-I-NOOR červená 1, tvrdší F, na rýsování – od KOH-I-NOOR zelená 3) pastelky, guma, ořezávátko, centrofix zelený, černý, červený (ne lihový). 
Do košíčku pod lavici:
černý permanentní tenký fix a jeden silný, nůžky, kvalitní lepidlo v tubě, dva stírací fixy na tabulku. Tabulku mají ve škole z minulého roku.

Do VV boxu nachystejte: 
vodové barvy, voskovky, 3 druhy štětců (např. vel. 8, 12, 20), černou tuš, zmizík, špejle, modelínu, suché= pastely (vypadají jako křídy, mažou ruce), klovatinu, kelímek, igelitovou podložku, staré triko na převlečení.  Box musí být podepsaný. Velmi nám ulehčuje práci, pokud mají děti podepsáno vše. Neustále přebývají štětce, kelímky ... a děti si je nepoznají.
Desky na výkresy.
Do třídy:
krabici papírových kapesníčků
Pokud byste někdo poslal i vlhčené ubrousky, budeme rádi. Hodí se nám při tvoření nebo pohromách.
Tělesná výchova:
Nejlépe dostatečně velký plátěný sáček, tričko, kraťasy, boty do tělocvičny se světlou podrážkou, tepláky (elasťáky), boty na ven (nemusí mít stabilně ve škole, stačí v den tělocviku chodit v teniskách z domova, děti se přezují v šatně – abyste nemuseli kupovat další pár, děti z bot rychle vyrostou) 
Pokud máte použitelné věci z loňského roku, použijte je, nekupujte nové.

