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Co koupit (přinést) do školy?

Všechny věci prosím podepište 
Do šatny: vhodné přezůvky, šatní skříňky jsou zamykací, klíček si vyzvednete v září u paní Procházkové (kdo chce, ale není nutné, skříňka může zůstat nezamčená).
Na tělesnou výchovu: látkový sáček (uzavíratelný), tričko, kraťasy nebo tepláky, cvičky nebo tenisky se světlou podrážkou do tělocvičny.
Do penálu: 2x měkká obyčejná tužka např. Stabilo, 1x tvrdá tužka na rýsování, krátké pravítko, pastelky (12 ks – vhodné silné trojhranné), černý lihový fix oboustranný , guma, ořezávátko, později pero.
Děti v září dostanou do lavice: plastový košíček a do něj 1x lepidlo v tubě, nůžky, tabulku na psaní a 2x stírací fix + hadřík na stírání tabulky, vodové barvy
Na výtvarnou výchovu: plastový box (koupíme v září hromadně, cena cca 160,- Kč, vyberu v září).
Do boxu dát: vodové nebo anilinové barvy (nejlépe české), temperové barvy, suché pastely – 12 ks, voskovky (min. 12 ks), modelína, tuš, špejle, štětce ploché (č. 8, 12, 20) a 2 kulaté, kelímek na vodu nejlépe s víčkem, igelitová podložka, staré triko nebo zástěra, barevné papíry 

Na výuku: sešit č. 511 – 2x (bez pomocných linek), sešit č. 5110 – 1x (čtverečky), desky na sešity (lehké, ne kartonové). Obalení sešitů není nutné, nechám na vašem uvážení.
1x plastové průhledné euro desky, kam budeme shromažďovat naše učební plány a hodnotící listy.
V září od Vás vyberu: 2x papírové kapesníky v krabičce. Bude se také vybírat 200,- Kč jako příspěvek SRPŠ pro potřeby školy (např. papíry, barvy do tiskárny atd.) a 100,- Kč do třídního fondu pro potřeby během roku (cestovné, odměny, občerstvení atd…)
Děti se budou učit číst analyticko-syntetickou metodou a matematiku metodou prof. Hejného.
V 1. a 2. ročníku budou děti hodnoceny slovně.
Těším se na Vaše děti a úspěšnou spolupráci!
Klára Rohlenová
